12 PELLEHA

Morneaaj pewera 3a NOCTaB/bEHA NWUTaHbA M 334aTKe M ynopean ca TBOjUM o4roBopuma.forneaaj Wra cu TauyHo ypaamo
a LWTa HUCK M UCMPABU HeTauyHe oarosope.AKO MMall NUTakba-Hanuwm

01. - MNpasuno,, og B o A“(cmep KpeTarba o4 Tauke B go Tauke A):Kog reHepaTtopa-Kaga ngemo oa B go A u
Kpehemo ce y cmepy enekTpoMoTopHe cune nuwemo +E,a Kaga ce kpehemo cynpoTHo oa emc nuwemo —E.

Kog oTnopHuKa-Kaga ngemo og B go A n kpehemo ce y cmepy cTpyje nuwemo —RIl,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHO of,
cTpyje nuwemo +RI.

- on C gpoB

02. Ucd =-R2*[+E3-R3*I|=-4V

03. - Ko reHepaTopa-kaga naemo of y3em/beHe Tauke A0 A u Kpehemo ce y cmepy eNeKTPOMOTOPHE cuie nUemo
+E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHo oa emc nuwemo —E.Koa oTnopHUKa-Kaaa naemo og, y3eMsbeHe Tauke a0 A u kpehemo
ce y cmepy cTpyje nnwemo —RI,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHo o cTpyje nuwemo +RI.),camo WTo yBeK naemo of,
Y3eM/bEHE TauKe A0 TauyKe Ynju noTeHuujan ogpehyjemo.

-Op y3emsbeHe Tauke go Tauke C.

04. Ugo=E=10V Iks=Ugo/Rg=10A Rg=Ugo/lks=1Q

05. Vd=ZE-IRI=E1-R1*|-E2=4V

06. —T1pOCTO eNIEKTPUNYHO KOO je KO0 KOoje MMa jeaHY CTPYjy U CBM €1eMEHTM KONa CY Be3aHU PeaHo.
- I=3E/3R cnyxu 3a oapehusatbe cTpyje y NPOCTOM el.Kony
- Uap=2E-2RI

- Va=2ZE-ZRI

07.

I=2E/3R =(E1+E2)/(R1+R2+R3+R4+R5)=2A, no3uTMBaH Npea3HaK- CTPyja Teuey cmepy npeanocras/beHor
; HeraTMBaH npeasHaK-CcTpyja Teye CynpoTHO O, NpeArnocTaB/beHor cMepa

Ugc= ZE-ZRI=R1*[-E1+R5*I=7V

Va= ZE-ZRI=R5*|+R4*|+R3*|=22V






